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Samoborsko gorje 
Pohod 'Tragom prvog izleta' 

vrh Plešivica (779 mnv)  

subota 17.05.2025. 

             

         

 Rude    Plešivica                Samobor 

U zajedničkoj organizaciji HPS-a i HPD-a “Japetić” obilježava se 150. obljetnica održavanja prvog organiziranog izleta 
“Hrvatskog planinskog družtva”, danas 'Hrvatskog planinarskog saveza'. Taj se pohod tradicionalno održava svakih 10 godina, a ove 
je još značajniji jer je ujedno završni događaj obilježavanja 150. obljetnice planinarstva u Hrvatskoj. 

Samoborsko gorje nalazi se iznad gradića Samobora i po kojem je dobilo ime. Ono je dio Žumberačke gore, bogato šumama 
i livadama, te raznoraznom vegetacijom., te je 1999.g. proglašeno zajedno sa Žumberačkom gorom Parkom prirode. 

Planinarstvo u Samoborskom gorju ima dugu tradiciju te je u njegovu okrilju bio cilj prvoga organiziranog izleta u povijesti 
hrv. planinarstva (HPD-ov izlet na Oštrc i Plešivicu 17. svibnja 1875.). HPD je 1881.g.  sagradio na vhu Plešivice drveno sklonište i 
pored njega piramidu, a 1905.g.na tom mjestu postavio željeznu piramidu. 

Plešivica je drugi po visini vrh u Samoborskom gorju i odavno popularno planinarsko izletište. Na vrhu se nalazi 5 metara 
visoka željezna piramida i kameni geodetski stup 

 

Polazak : u subotu, 17.05.2025 u 6:00 sati autobusom s parkirališta kod Varaždinskog groblja (Park Ivana Pavla II, Varaždin), 
vožnja preko Samobora do mjesta Rude gdje dolazimo oko 8:00 sati s planiranim povratkom za Varaždin iza 16:00 sati. 

 

Grupa A:  planinari koji žele proći cijelu stazu od  4 - 5 sati hoda izlaze u Rudama, te hodaju do Plešivice 

Grupa B:  planinari oni koji žele kraće i manje  hodati, nastavljaju  vožnju do Poljanica, gdje će se kod Lovačkog doma autobus 

parkirati, te imaju  mogućnost uspona  od Poljanica na vrh Plešivice od oko 45 minuta hoda u jednom smjeru, te povratak istom 

stazom natrag do ishodišta. 

Svi planinari (obje grupe) okupljaju se kod  Lovačkog doma na Poljanicama gdje će biti druženje najkasnije do 16:00 sati gdje nas 

čeka autobus i vozi prema Samoboru i Varaždinu u koji se vraćamo u večernjim satima. 

Trasa puta i zahtjevnost: linijska tura Rude – Veliki dol – Oštrc – Plešivica - Poljanice, visinske razlika od  492 mnv, ukupno 
4-5 sati hoda s odmorom (tehnički nezahtjevna staza, kondicijski umjereno teška). 

Ishodište: mjesto Rude kod Samobora , 287 mnv. Cilj: Plešivica, najviši vrh istoimene gore 779 mnv. 

Hrana i piće: vlastita, iz ruksaka, prilagođena osobnim potrebama tokom trajanja planinarenja, te u planinarskom domu 'Željezničar' 
podno Okića, dok će na kraju pohoda, između 14:00 i 16:00 sati na Poljanicama  biti organiziran besplatan ručak i ponuda okrjepe. 

 

Oprema: Standardna planinarska oprema prilagođena vremenskim uvjetima (ruksak, gojzerice, štapovi, slojevita odjeća, rezervna 
odjeća za presvlačenje, jakna s kapuljačom, zaštita od vjetra, kiše, sunca). 

Napomena: Odazivom na izlet, svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i fizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, 
da pristupa izletu na vlastitu odgovornost, te da će se pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodiči zadržavaju pravo 
promjene odnosno nadopune plana izleta u skladu s uvjetima na terenu Svaki sudionik izleta mora imati uplaćenu članarinu za tekuću 
godinu. Obavezno ponijeti važeću osobnu iskaznicu ili putovnicu, zdravstvenu, te planinarsku iskaznicu.  

Svi sudionici izleta moraju biti članovi planinarskog društva u 2025. g. 
 

CIJENA IZLETA (bus sa 49 osoba): 10 € 

Vodiči izleta :  Dalibor Ilić, mob. 091/584-7275 (info i prijave putem SMS, Viber ili WhatsApp poruka)  

Prijave i uplate: Na sastancima Društva, srijedom od 18 do 19 h (Trakošćanska 24, Varaždin) 


